

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Витя К.

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.05.2005 08:13:59

формирования заключения врача: 30.05.2005 22:03:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/9744/answer/9745>



Заключение врача

Уважаемый Витя К.! Экстрофия мочевого пузыря – врожденная аномалия, при которой мочевой пузырь открыт и вывернут наружу. Эта аномалия встречается в 3-4 раза чаще у мальчиков, чем у девочек. Боли в почках могут быть вызваны пузырно-мочеточниковым рефлюксом, который определяется у большинства пациентов. Чтобы полно ответить на все Ваши вопросы, необходимо знать все подробности Вашего заболевания – операции, когда выполнялись, какие именно операции, что планируется далее, результаты обследований и анализов. Я могу рекомендовать Вам обратиться в город Ростов-на-Дону в Ростовский Государственный Медицинский университет на кафедру урологии, зав. кафедрой урологии профессор Коган Михаил Иосифович (пер. Нахичеванский 29, РостГМУ, e-mail (Коган Михаил Иосифович): dept_kogan@mail.ru, e-mail (Белоусов Игорь Иванович): belrost_dept@mail.ru). Эта кафедра и её клиники отличаются передовыми технологиями в лечении различной сложности урологической патологии. Возможно, Вам будет предложено приехать на консультацию. Можете при обращении сослаться на информацию с нашего сайта UroWeb.ru. Удачи Вам!